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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Prowadzenie rachunkowosci
Oznaczenie kwalifikacji: AU.36

Wersja arkusza: X

Czas trwania egzaminu: 60 minut

AU.36-X-18.06

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE

Rok 2018 1
CZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA

2017

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im naste¢pujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

(al | [B] | [ | [O]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

C ANCERCREE

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

| E|C |,

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Dokument magazynowy Pz — Przyjecie z zewngtrz zalicza si¢ do dowodow ksiggowych

Zadanie 1.
A. obcych.
B. wtérnych.

C. zewng¢trznych.

D. wewngetrznych.

Zadanie 2.

Dowdd ksiegowy sporzadzany, aby udokumentowaé wyksi¢gowanie z ewidencji bilansowej uszkodzonego
srodka trwatego, ktorego naprawa jest nieoptacalna, ma symbol

A, LT
B. PT
C. OT
D. MT
Zadanie 3.
Konto Konto . i
Fabryka Podtég MEBLAR SA koSZLEW e Nr zlecenia Z Nr biezacy Zw Egz.
ul. Prosta 33 W 1/05/2018 2
63-000 Kalisz Zwrot —
Wydziat Produ kcja Skad : Dokad materiatéw Nr magazynowy Zw Data wystawienia
Produkcja Magazyn 1/05/2018 15.05.2018r.
Nr indeksu . . llosé Cena Wartos¢ Konto Zapas
) Nazwa materiatu/opakowania - p
materiatowego Zadana I.m. Wydana (zt) (zt) syntet. llosé
podktad drewniany — debowy 5 m’ 5 20,00 100,00
. : . Magazyn Ewidencja ilosciowo
bzl Zan Wydat Data Pobrat -wartosciowa
Marcin Jasny Grzegorz Pisak Marcin Jasny 15.05.2018r. Tomasz Szuta

Pracownik Fabryki Podlég MEBLAR SA wystawil dowod Zw nr 1/05/2018. Wskaz poprawng tre§¢ operaciji
gospodarczej udokumentowanej tym dowodem.

Cawp»

Przyjeto do magazynu wyroby gotowe.
Wydano materialy z magazynu do produkeji.
Przyjeto niewvkorzystane materialy z produkcji do magazynu.
Przyjeto do magazynu zareklamowane przez odbiorce wyroby gotowe.
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Zadanie 4.

Hurtownia GRETA sp. z 0.0. Poznan, dnia 29 maja 2018 r.
ul. Prosta 32
60-197 Poznan

NIP 7790012555 Sklep Wielobranzowy MIX sp. z 0.0.

ul. Solna 24
60-197 Poznan
NIP 7791124112

NOTA ODSETKOWA
Nr 1/05/2018

Na podstawie umowy o dostawe towardw z dnia 01.03.2018 r. wzywamy Parstwa do uregulowania, tytutem odsetek
za opoinienie w zaptacie za fakture sprzedazy towardw, kwoty: 203,00 zt (stownie: dwiescie trzy ztote) zgodnie z podanym nizej
obliczeniem:

swots Termin Liczbadni | Stawka % Kweta

Lp. Nr faktury Data faktury faktury ptatnosc Data zaptaty Swhoki odsetek odsetek
w zt w zt

1. | 62/03/2018 | 08.03.2018r. | 14500,00 | 22.03.2018r. | 25.05.2018 . 64 8 203,00

RAZEM 203,00

Wymieniong kwote prosimy przekazaé¢ na rachunek nr 03 1090 4417 0000 0000 1200 7879 w ciggu 14 dni od daty otrzymania
niniejszego wezwania.

Prezes Zarzadu
Mirostawa Madej

Zamieszczony dowod ksiggowy potwierdza

A. zaplate odsetek z tytulu opdéznienia w splacie naleznosci dla Sklepu Wielobranzowego
MIX sp. z o0.0.

B. naliczenie odsetek za opodznienie w zaplacie naleznosci przez Sklep Wielobranzowy
MIX sp. z 0.0.

C. zaplate odsetek z tytulu opoznienia w splacie naleznosci dla Hurtowni GRETA sp. z 0.0.

D. naliczenie odsetek za opoznienie w zaplacie naleznosci przez Hurtowni¢ GRETA sp. z 0.0.

Zadanie 5.

Ktory dokument zgodnie z ustawa o rachunkowosci nalezy przechowywac trwale?

A. Zatwierdzony bilans.

B. Dziennik ksiegowan.

C. Fakturg sprzedazy towarow.

D. Protokoét weryfikacji roznic inwentaryzacyjnych.

Zadanie 6.

Rownowartos¢ wktadoéw finansowych lub rzeczowych wniesionych przez wiascicieli do spotki z ograniczong
odpowiedzialno$cia w momencie jej utworzenia to

A. kapitat zapasowy.

B. kapitatl zakladowy.

C. fundusz zatozycielski.

D. fundusz przedsigbiorstwa.
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Zadanie 7.

Zakupione blaty drewniane do produkcji mebli kuchennych zalicza si¢ do

A. materialow.

B. srodkow trwatych.

C. wyrobow gotowych.

D. inwestycji dlugoterminowych.

Zadanie 8.
Odchylenia od cen Odpis aktualizujgcy wartos¢
Materiaty ewidencyjnych materiatéw materiatow
Sp. 74 000,00 Sp. 10 000,00 5 000,00 Sp.
Pz 1) 14 000,00 PK 1) 1 000,00

Na podstawie fragmentu ewidencji ksiggowej ustal wartos¢ bilansowa materiatow.

A. 104 000,00 zt
B. 99 000,00 zi
C. 94 000,00 zt
D. 88 000,00 zt

Zadanie 9.

Przychodami finansowymi jednostki gospodarczej sa

A. zaptacone odsetki od kredytu bankowego.

B. przychody ze sprzedazy srodkow trwatych.

C. przychody ze sprzedazy wartodci niematerialnych i prawnych.

D. otrzymane odsetki od srodkow zgromadzonych na rachunku bankowym.

Zadanie 10.

Zasada rachunkowosci, zgodnie z ktora zaktada sie, ze jednostka gospodarcza bedzie prowadzita swoja
dzialalnos¢ w dajacej si¢ przewidzie¢ przysztosci oraz w niezmienionym istotnie zakresie, to zasada

A. istotnosci.

B. memorialowa.

C. kontynuacji dziatania.

D. prawdziwego i rzetelnego obrazu.

Zadanie 11.

Zgodnie z ustawa o rachunkowos$ci do prowadzenia ksigg rachunkowych, bez wzgledu na wysokos¢
osigganych przychodéw netto ze sprzedazy towarow, produktow i operacji finansowych za poprzedni rok
obrotowy, s3 zobowigzane spotki

A. jawne.

B. akcyjne.

C. cywilne.

D. partnerskie.

Stronad z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 12.
Wskaz konto ksiggowe korygujace.

A. Rozliczenia migdzyokresowe przychodow.
B. Srodki trwale oddane w leasing.

C. Umorzenie srodkow trwalych.

D. Zapasy obce.

Zadanie 13.

Na koniec okresu rozliczeniowego konto Rozrachunki z tytulu podatku VAT wykazato saldo Ct, co oznacza

A, nadwyzke podatku VAT naliczonego nad naleznym,

B. naleznos¢ od urzedu skarbowego z tytutu podatku VAT.

C. zobowigzanie wobec urzedu skarbowego z tytutu podatku VAT.

D. nadwyzke podatku VAT od zakupow nad podatkiem VAT od sprzedazy.

Zadanie 14.

Odchylenia od cen
Towary ewidencyjnych towaréw

Sp. 15 000,00 3 000,00 Sp.

Na podstawie fragmentu ewidencji ksiggowe;j ustal tres¢ ekonomiczng salda poczatkowego konta Towary.

A. Zapas towarOw w magazynie w rzeczywistej cenie zakupu wynosi 18 000,00 zt.
B. Zapas towardw w magazynie w rzeczywistej cenie zakupu wynosi 15 000,00 zt,
C. Zapas towarow w magazynie w statej cenie ewidencyjnej wynosi 12 000,00 zt.
D. Zapas towarow w magazynie w statej cenie ewidencyjnej wynosi 15 000,00 zt.

Zadanie 15.

Saldo koncowe konta Koszty dzialalnosci podstawowej nalezy wykaza¢ w bilansie w pozycji

A. Towary.

B. Materialy.

C. Produkty gotowe.

D. Polprodukty i produkty w toku.

Zadanie 16.

Jednostka produkcyjna, ktora sporzadza rachunek zyskow i strat w wariancie kalkulacyjnym, w koncu okresu
sprawozdawczego przeksi¢guje koszty ogolnego zarzadu na konto

A.  Wynik finansowy.

B. Rozliczenie kosztow.

C. Koszty dzialalnosci podstawowej.
D. Rozliczenie kosztow dzialalnosci.
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Zadanie 17,

W czerwcu 2017 roku przedsigbiorstwo produkcyjne zakupito i przyjelo do eksploatacji $rodek trwaty
o wartosci poczatkowej 90 000,00 zt, ktory amortyzuje metoda liniowa zgodnie z przepisami podatkowymi,
Stawka amortyzacji wynosi 10%. Oblicz kwote amortyzacji za 2017 rok.

A. 750,00 zt

B. 4 500,00 zt

C. 5250,00 zt

D. 9 000,00 zt

Zadanie 18.

Data przyjecia do uzytkowania 21.12.2016r.
Wartos¢ poczatkowa $rodka trwatego 120 000,00 zt
Przyjeta metoda amortyzacji degresywna podatkowa
Roczna stawka amortyzacji z wykazu stawek 20%
Wspdtczynnik podwyzszajgcy stawke 2

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal, w ktorym roku przedsigbiorstwo powinno rozpoczaé
naliczanie odpisu amortyzacyjnego metoda liniowa.

A. W roku 2017,
B. W roku 2018,
C. W roku 2019.
D. W roku 2020,

Zadanie 19,

Przedsigbiorstwo produkujace masowo jeden asortyment nieskomplikowanych produktow powinno do
ustalenia jednostkowego kosztu wytworzenia wyrobu gotowego wybra¢ kalkulacje

A. podzialowg prosta.

B. doliczeniowg zleceniows.

C. doliczeniowg asortymentowa.

D. podzialowa ze wspoteczynnikami.

Zadanie 20,

Przedsigbiorstwo produkcyjne prowadzi ewidencj¢ wyrobow gotowych w magazynie wedlug planowanego
kosztu wytworzenia. W jaki sposéb powinno zaksiegowaé operacje gospodarcza o tresci
PK — przeksiggowanie rzeczywistych kosztow wytworzenia wyrobow gotowych?

A. Wn Wyroby gotowe i Ma Rozliczenie kosztow dzialalnosci.
B. Wn Wyroby gotowe i Ma Koszty dzialalnosci podstawowej.
C. Wn Koszty dzialalnosci podstawowej i Ma Rozliczenie kosztow dzialalnosci.
D. Wn Rozliczenie kosztow dzialalnosci i Ma Koszty dzidlalnosci podstawower.
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Zadanie 21.
W hurtowni na koniec okresu sprawozdawczego konta wynikowe wykazywaly obroty przedstawione w tabeli.
Obroty w zt
Nazwa konta
Whn Ma
Przychody ze sprzedazy towaréw 600 000,00
Wartosc sprzedanych towardw w cenach zakupu 350 000,00
Koszty handlowe 50 000,00
Pozostate przychody operacyjne 6 000,00
Pozostate koszty operacyjne 10 000,00
Koszty finansowe 2 000,00

Oblicz wynik z dzialalnosci operacyjnej, ktory wykaze hurtownia w rachunku zyskow i strat,

A. 190 000,00 zt
B. 196 000,00 zt
C. 200 000,00 zt
D. 206 000,00 zt

Zadanie 22,

Ustalajac wynik finansowy metodg poréwnawczg na dzien zamknigcia ksigg obroty strony Wn konta
Amortyzacja nalezy przeksiegowac na strone

A. Ma konta Wynik finansowy.
B. Wn konta Wynik finansowy.
C. Ma konta Rozliczenie kosztow.
D. Wn konta Rozliczenie kosztow.

Zadanie 23.
Pozostate rozrachunki
Kasa z pracownikami
1) 500,00 | 500,00 (2 2) 500,00 | 500,00 (1
500,00 (3 3) 500,00

Operacje gospodarcza nr 1 o tresci KW — wyplacono pracownikowi zaliczke na zakup materiatow w kwocie
500,00 zi zaksiegowano blednie. Zapis poprawiono ksiggowaniem operacji nr 2 i 3. Ktorg metode
zastosowano do poprawy bledu ksiggowego?

Storno czerwone czesciowe.,
Storno czerwone catkowite.
Storno czarne czesciowe.

cnwy»

Storno czarne catkowite.
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Zadanie 24.

ROZLICZENIE

Hurtownia ASMAG sp.zo.o. |7\ 7K1 S 8/05/2018

ul. Jasna 25
63-200 Kalisz

pobrancj dnia 15 maja 2018 «.

preez . r
o I Sabina Nowak
Faliczks . ratacrone dewody sprawdzonn
22 0, 00 J pod wzgledemn merytoryeznym
Wydatkowano 184,50 71
d—B—Vﬁ'ﬁl&Q—}— (data)p (podgpis)
do zwrotu® 34" 50zt SRR S :
zestawienie 1 zataczone dowody sprawdzono
I 17.05.2018 r Sabina Nowak pod wrgledern formalnym i rachunkowym
{liczba 7al.) (data i podpis pobierajacepo) {dana) (podpis)

Zarwierdzono do wWyPIaTY . ..ot

* Micparzebne skrzslic

Sabina Nowak zatrudniona w Hurtowni ASMAG sp. z 0.0. w dniu 15 maja 2018 r. pobrata zaliczke na zakup
materialow w kwocie 220,00 zt. Do rozliczenia zaliczki przedstawita fakture na kwote brutto 184,50 zt. Jaki
btad popelniono w dowodzie Rozliczenie zaliczki nr 8/05/2018?

A. Formalny.

B. Rachunkowy.

C. Merytoryczny.

D. Niewymagajacy korekty.

Zadanie 25.

Zestawienie obrotow i sald kont analitycznych do konta Materialy

Ip. — Obroty w zt Salda w zt

Whn Ma Whn Ma

1. | Maka 10 000,00 500000 | ... | e
2. MaS{O 3 000’00 ..........................
3. DrOidie 1 000’00 500’00 ..........................
4. Cu kier 600’00 600’00 ..........................
RAZEM | i | e | e | e

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli ustal obroty i saldo konta M aterialy.

A, Obrot Wn 14 600,00 zt, obrét Ma 6 100,00 zt, saldo Wn 8 500,00 zt.
B. Obrét Ma 14 600,00 zt, obrét Wn 6 100,00 zt, saldo Ma 8 500,00 zt.
C. Obrot Wn 14 600,00 zt, obrot Ma 6 100,00 zt, saldo Ma 8 500,00 zt,
D. Obrot Ma 14 600,00 zt, obrot Wn 6 100,00 zt, saldo Wn 8 500,00 zt.

Zadanie 26.

Dokument, w ktorym wystawca zobowigzuje inng osobe do bezwarunkowej zaptaty okreSlonej kwoty
pienieznej we wskazanym miejscu i terminie na rzecz osoby trzeciej, to

A. czek imienny.

B. weksel wlasny.

C. weksel trasowany.

D. czek rozrachunkowy.
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Zadanie 27.

Forma rozliczen gotowkowych jest

A, akredytywa.

B. polecenie przelewu.

C. czek rozrachunkowy.

D. bankowy dowod wplaty.

Zadanie 28.

Ktora zasada inwentaryzacji wymaga, aby w czasie inwentaryzacji stan kazdego sktadnika majatku ustalony
na okreslony dzien mogt by¢ porownany z jego stanem ewidencyjnym?

A. Zasada kompleksowosci.
B. Zasada poréwnywalnosci.
C. Zasada rzetelnego obrazu.
D. Zasada zamknictych drzwi.

Zadanie 29,

W drodze poréwnania danych ksigg rachunkowych z odpowiednimi dokumentami i weryfikacji wartosci
inwentaryzuje si¢

A. grunty.

B. wyroby gotowe.

C. obligacje skarbowe w postaci materialne;j.
D. srodki pieni¢zne na rachunku bankowym.

Zadanie 30.
Zestawienie réznic inwentaryzacyjnych na dzien 31.12.2017 r. (fragment)
. Stan faktyczny Stan ksiegowy
Lp. Namzwasktadnika | Cena w dniu spisu w dniu spisu
majatku wzf e . o y
ilosc wartosé w zt ilosc wartosé w zt
1. | Pitki szt. 16,00 15 240,00 16 256,00
2. | Klocki szt. 21,00 30 630,00 28 588,00
3. | Lalki szt. 25,00 28 700,00 31 775,00

Ustal warto$¢ roznic inwentaryzacyjnych.

A. Nadwyzka pitek 16,00 zt, niedobor klockoéw 42,00 zt, nadwyzka lalek 75,00 zt.
B. Niedobor pitek 16,00 zt, nadwyzka klockow 42,00 zt, niedobor lalek 75,00 zt.
C. Nadwyzka pitek 1 szt., niedobor klockow 2 szt., nadwyzka lalek 3 szt.

D. Niedobor pitek 1 szt., nadwyzka klockow 2 szt., niedobor lalek 3 szt.

Zadanie 31.

Ujawniony w trakcie przeprowadzonej inwentaryzacji niedobdr, wynikajacy z btedéw popelnionych w toku
ewidencji sktadnikow majatku, np. z niezaksiggowania rozchodu materiatow, to niedobor

A. pozorny.

B. naturalny.

C. zawiniony.

D. nadzwyczajny.
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Zadanie 32.
Zestawienie roznic inwentaryzacyjnych (fragment)
Nazwa towaru Niedobér Nadwyika Cena jednostkowa
Recznik kapielowy 100 x 120 5 szt. —_— 35,60 zi/szt.
Posciel satynowa 160 x 200 2 szt. —_— 158,50 zt/szt.
Recznik plazowy 100 x 150 — 4 szt 62,80 zi/szt.

Kierownik hurtowni, w ktorej przeprowadzono inwentaryzacje, podjat decyzje o kompensacie niedoboru
nadwyzka podobnych towarow. Na podstawie zamieszczonego fragmentu zestawienia roznic
inwentaryzacyjnych ustal warto$¢ kompensaty wedtug zasady mniejsza ilo$¢ i nizsza cena.

A 71,20 zt
B. 142,40zt
C. 178,00 zt
D. 314,00 zt
Zadanie 33.

Ewidenciji operacji gospodarczej PK — rozliczono nadwyzke towarow, ktorej przyczyn powstania nie ustalono
dokonuje si¢ na kontach

A. Wn Rozliczenie nadwyzek oraz Ma Towary.

B. Wn Zuzycie materialow i energii oraz Ma Rozliczenie nadwyzek.

C. Wn Rozliczenie nadwyzek oraz Ma Pozostate przychody operacyjne.

D. Wn Rozliczenie nadwyzek oraz Ma Wartosé sprzedanych towaréow w cenach zakupu.

Zadanie 34,

W spotce akeyjnej Srednioroczne zatrudnienie w przeliczeniu na pelne etaty wynosito 160 osob, a suma
aktywow na koniec roku obrotowego stanowita réwnowarto§¢ w walucie polskiej 7 000 000 euro. Z jakich
elementow powinno si¢ sktada¢ sprawozdanie finansowe tej jednostki, jezeli podlega obowigzkowemu
badaniu przez bieglego rewidenta?

A. Zbilansu, dziennika ksiegowafi, rachunku zyskow i strat.

B. Z rachunku zyskow i strat, bilansu, zestawienia obrotoéw i sald, informacji dodatkowe;j.

C. Z bilansu otwarcia, rachunku zyskow i strat, informacji dodatkowej, zestawienia zmian
w kapitale wlasnym.

D. Z informacji dodatkowej, bilansu, rachunku zyskow i strat, rachunku przeptywow
pienieznych, zestawienia zmian w kapitale wlasnym.

Zadanie 35.
W bilansie aktywa sg uporzadkowane wedhug zasady

malejacej ptynnosci.

wzrastajacej pltynnosci.

malejgcego stopnia wymagalnosci.
wzrastajacego stopnia wymagalnosci.

ocnwy»

Strona 10z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 36.

Ktory wskaznik informuje, ile razy aktywa obrotowe pokrywaja zobowigzania krotkoterminowe?
A. Ogolnego zadluzenia.
B. Rentownosci netto sprzedazy.

C. Biezacej ptynnosci finansowej.
D. Gotowkowej pltynnosci finansowe;.

Zadanie 37.
Jezeli wskaznik rotacji naleznosci w dniach dla ubieglego roku wyniost 28, to znaczy, ze

A, naleznosci stanowity 28% aktywow ogolem,

B. $redni cykl inkasa naleznosci wynosit 28 dni.

C. przedsigbiorstwo inkasowalo swoje naleznosci 28 razy w roku.

D. przedsigbiorstwo osiggneto z 1 ztotowki naleznos$ci 28 groszy zysku netto.

Zadanie 38.

Korzystajac z danych zamieszczonych w tabeli, oblicz wskaznik ogolnego zadtuzenia.

A 40% Wybrane pozycje z bilansu Wartosé w zt
B.  60% Zobowiazania ogétem 600 000,00
C. 167% ]
D. 250% Aktywa ogdtem 1 000 000,00
V]
Kapitat wtasny 400 000,00
Zadanie 39.
V.berane pozycj% z l.)|lansu Wartoéé w zt
i rachunku zyskow i strat

Aktywa obrotowe 100 000,00

Aktywa trwate 60 000,00

Przychody ze sprzedazy 240 000,00

Zysk netto 80 000,00

Na podstawie danych zamieszczonych w tabeli oblicz wskaznik rentownosci netto aktywow ogotem.

A, 33%
B. 50%
C. 80%
D. 133%
Zadanie 40,

Wzrost wskaznika biezacej ptynnosci finansowej z poziomu 1,0 do 1,8 oznacza, ze jednostka

jest w stanie splaci¢ natychmiast swoje zobowigzania w 80%.

nadmiernie angazuje swoje $rodki finansowe w zapasy magazynowe.

poprawila zdolnos¢ finansowa do terminowego regulowania zobowiazan biezacych.
pogorszyla zdolno$¢ finansowg do terminowego regulowania zobowigzan biezacych.
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